



Lokalna akcijska grupa Sjeverna Bilogora
Braće Radić kbr. 28, 43226 Veliko Trojstvo
Žiro-račun: 2402006-1100547660
OIB: 36736744335
MB: 02493799

OBRAZAC ZA PRIJAVU PROJEKTNIH IDEJA

Poštovani,

Molimo Vas da odvojite nekoliko minuta svog vremena, te nam ispunite navedeni obrazac. Puno biste nam pomogli svojim idejama, s obzirom da će uskoro LAG Sjeverna Bilogora objavljivati natječaje iz Lokalne razvojne strategije (na zadnoj stranici imate popis svih natječaja). Važno nam je pomoći žiteljima naših devet Općina, te Vas molimo za suradnju, pitanja su kraća, ali Vas molimo za realne i iskrene odgovore. Bitni su nam odgovori na ova pitanja: S čim se bavite? Što želite postići projektom? Koliko Vam novca treba za realizaciju? Na koji natječaj bi se prijavili?

Ukoliko nećete imati dovoljno mjesta za ispunjavanje, slobodno pišite na običan papir.

Odgovore na ova pitanja pokušajte uvrstiti u Opis projekta.

Za sve nedoumice, stojimo Vam na raspolaganju!

Ispunjeni obrazac možete poslati na E-mail:

lag.sjeverna.bilogora@gmail.com, ili ga možete predati osobno u ured LAG-a u Velikom Trojstvu, Braće Radić kbr.28, 43226 Veliko Trojstvo, radnim danom od 07:00 do 15:00 sati ili u Općinu na svom području.

Ovaj obrazac je je isključiva odgovornost Lokalne akcijske grupe "Sjeverna Bilogora" i ne odražava nužno stajališta Europske unije.



Lokalna akcijska grupa Sjevna Bilogora
Braće Radić kbr. 28, 43226 Veliko Trojstvo
Žiro-račun: 2402006-1100547660
OIB: 36736744335
MB: 02493799

OBRAZAC ZA PRIJAVU PROJEKTNIH IDEJA

Lokalna razvojna strategija LAG-a Sjevna Bilogora za razdoblje od 2014. - 2020.

Organizacija/institucija/tvrtka/udrugafizička osoba koja prijavljuje projektnu ideju

Naziv subjekta (nositelja projekta):

Vrsta subjekta (pravni oblik)

Adresa, mjesto, poštanski broj:

OIB:

Telefon, fax, web adresa, E-mail:

Nositelj projekta

Ime i prezime, funkcija, tel./mob.,fax, E-mail:

Opći podaci o projektu

Naziv projekta/projektne ideje:

Procijenjen datum početka
projektne ideje

Status projekta
(podcrtaj/zaokruži)

•

Ideja

U provedbi

Ukoliko ćete imati partnere u projektu,
molimo Vas da nam ih navedete:

Opis projekta

Gdje će se odvijati Vaš projekt
(mjesto, naselje)

Mjesto i datum

Potpis (i pečat)

OVAJ PROJEKT SUFINANCIRAN JE SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE
Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj

Podmjera 19.1. Pripremna pomoć" u okviru Mjere 19. "LEADER - CLLD"

LAG SJEVERNA BILOGORA



PROGRAM RURALNOG RAZVOJA 2014. - 2020.
Udio sufinanciranja: 90% EU, 10% RH

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja

Natječaji iz Lokalne razvojne strategije LAG-a Sjeverna Bilogora

SC 1. RAVNOMJERAN GOSPODARSKI RAZVOJ I POVEĆANJE KONKURENTNOSTI GOSPODARSTVA

MJERA 1.1. "Potpora razvoju poljoprivrednih gospodarstava na području LAG-a Sjeverna Bilogora"

TO 1.1.1. Potpora za novo sudjelovanje poljoprivrednika u sustavima kvalitete za poljoprivredne i prehrambene proizvode

TO 1.1.2. Restrukturiranje , modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava

TO 1,1,3. Povećanje dodane vrijednosti poljoprivrednim proizvodima

TO 1.1.4. Korištenje obnovljivih izvora energije

TO 1.1.5. Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava

MJERA 1.2. "Potpora razvoju drveno-prerađivačke djelatnosti na području LAG-a Sjeverna Bilogora"

TO 1.2.1. Modernizacija tehnologija, strojeva, alata i opreme u predindustrijskoj preradi

SC 2. RAZVOJ OČUVANJA, REVITALIZACIJE I ODRŽIVOG KORIŠTENJA RAZVOJNE RESURSNE OSNOVE LAG-a JAČANJEM NEPOLJOPRIVREDNIH I NEPROIZVODNIH ULAGANJA I DJELATNOSTI

MJERA 2.1. "Razvoj nepoljoprivrednih djelatnosti na PG-ima"

TO 2.1.1. Ulaganja u razvoj nepoljoprivrednih djelatnosti u ruralnim područjima

TO 2.1.1. Neproizvodna ulaganja vezana uz očuvanje okoliša

SC 3. "RAZVOJ I JAČANJE UMREŽAVANJA, PARTNERSTVA I SURADNJE U SVRHU JAČANJA SOCIJALNE INKLUZIJE TE STVARANJA UVJETA JEDNAKIH RAZVOJNIH MOGUĆNOSTI UZ RAZVOJ DRUŠTVENE INFRASTRUKTURE"

M 3.1. "Potpora razvoju društvene infrastrukture"

TO 3.1.1. Razvoj opće društvene infrastrukture u svrhu podizanja kvalitete života stanovnika LAG-a Sjeverna Bilogora

M 3.2. "Razvoj i jačanje umrežavanja, partnerstva i suradnje u svrhu jačanja socijalne inkluzije te stvaranja uvjeta jednakih razvojnih mogućnosti uz razvoj društvene infrastrukture"

TO 3.2.1. Priprema i provedba aktivnosti suradnje LAG-a Sjeverna Bilogora

TO 3.2.2. Jačanje kapaciteta LAG-a i lokalnih dionika za provedbu LRS s provedbom operacija unutar CLLD strategije.